

# મંત્રી માર્ગ પર દારૂની ખાલી બોટલોનો વરસાદ..!

### કોર્પોરેશનની ગાડી કચરો ભરીને જતી હતી ત્યારે પાછળ જે કચરો પડી રહ્યો હતો તેમાં ખાલી બોટલો હતી

ગાંધીનગર, તા. ૧૩

આમ તો રાજ્યમાં દારૂબંધી છે. પરંતુ દારૂબંધી હોવાનો એકસાસ કરવો હોય તો કાયદાની ચોપડીઓ વાંચવી પડે તેવી સ્થિતિ રાજ્યમાં છે. કેમ કે રાજ્યના કોઈ પણ ખુલ્લે તમે ઉભા હોવ અને બોટલ જોઈતી હોય તો ગલ્લાવાળો પણ સરનામુ પાનગી રીતે બતાવી દે અને સરળતાથી દારૂ મળી જાય..! રાજ્યના પાટનગરમાં પણ આવી જ દારૂબંધી હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. કેમ કે જ્યાંથી મોટે ભાગે મુખ્યમંત્રીથી માંડીને તમામ મંત્રીઓ પસાર થાય છે તે રાજમાર્ગ (મંત્રીમાર્ગ) તરીકે ઓળખાતા જ-માર્ગ પર પણ દારૂની ખાલી બોટલો છાશવારે જોવા મળતી હોય છે.



આજે તો હદ થઈ ગઈ..! કોર્પોરેશનનું ગાડુ કચરો ભરીને ડમ્પીંગ માટે બપોરે જ-માર્ગ પરથી પસાર થતુ હતુ. આ ગાડીમાંથી પાછળ કચરો રસ્તા પર પડી રહ્યો હતો. કચરો જોયો તો અલગ-અલગ બ્રાન્ડની વિદેશી દારૂની ખાલી બોટલો પણ હતી. કચરામાંથી જો જ-માર્ગ પર પણ આટલી ખાલી બોટલો ખરતી હોય તો વાસ્તવિક સ્થિતિ શુ હશે તે તો વિચારવું જ રહ્યું..!

## ચિલોડા પોલીસે દારૂ-બિયરનો જથ્થો ભરેલી રીક્ષા અને કાર પકડી

### દારૂ-બિયર અને ળને વાહન મળી કુલ ૬.૫૩ લાખના મુદ્દામાલ સાથે ત્રણની ધરપકડ



આધારે ચિલોડા સર્કલ પાસે વાંચ ગાડીમાંથી ૪૮૦ નંગ બિયરના ટીન ગોઠવીને દારૂ-બિયરનો જથ્થો ભરેલી મળી આવ્યા હતા. રૂ. ૪.૪૮

## શહેરમાં અકસ્માત ઘટાડવા સર્વિસ રોડ વિકસાવો

જાગૃત નાગરિક પરિષદની બેઠકમાં મુખ્ય માર્ગોને સર્વિસ રોડની સુવિધા આપવા માંગ

ગાંધીનગર, તા. ૧૩

ગાંધીનગરમાં ટ્રાફિકમાં થઈ રહેલા અસામાન્ય વધારાને પગલે જાગૃત નાગરિક પરિષદ દ્વારા મુખ્ય માર્ગો સાથે સર્વિસ રોડની સુવિધા વિકસાવવા માંગ કરવામાં આવી છે. પાટનગરના ઝડપી વિકાસને પગલે શહેરમાં ટ્રાફિકનું ભારણ વધવા સાથે અકસ્માતોની સંખ્યામાં પણ વધારો થઈ રહ્યો હોઈ સત્વરે સર્વિસ રોડ બનાવવા સાથે શહેરના બંધ અંડરપાસને તાત્કાલિક રિપેર કરી ખોલવા પણ પરિષદ દ્વારા માંગ કરવામાં આવી છે.

તાજેતરમાં જાગૃત નાગરિક પરિષદની મળેલ બેઠકમાં ઠરાવ કરી ઉપરોક્ત માંગ કરવામાં આવી છે. શહેરમાં વિકાસ ઝડપી બનવા સાથે રાષ્ટ્રીય, આંતરરાષ્ટ્રીય શાળા-કોલેજોની સંખ્યામાં વધારો, મહાત્મા મંદિર તથા ગ્રીકટ સીટીના મુલાકાતીઓમાં વધારો વગેરે કારણોસર ટ્રાફિકનું ભારણ અચાનક વધવા પામ્યું છે. વધતા ટ્રાફિકને પગલે અકસ્માતની સંખ્યાનાઓ પણ વધી જવા પામી છે. અને સેક્ટરમાંથી મુખ્ય માર્ગ પર આવવું જોખમરૂપ બન્યું છે. આ સંજોગોમાં સે. ૬માં ધ-રોડને સમાંતર સર્વિસ રોડની જેમ તમામ મુખ્ય માર્ગોની બંને તરફ સર્વિસ રોડ વિકસાવવા જોઈએ તેવો નાગરિક પરિષદે મત વ્યક્ત કર્યો છે. વળી, શહેરમાં કેટલીક જગ્યાએ અન્ડર પાસ બનાવેલા છે પરંતુ તેમાંથી માત્ર એક અન્ડરપાસ જે સે. ૨ થી મીનાબજાર તરફ જાય છે તે કાર્યરત છે.

## સિવિલમાં નોકરીને ૬ વર્ષ છતા નર્સિંગ સ્ટાફ કાયમી ઓર્ડરથી વંચિત

ગુજરાત મેડીકલ એજ્યુકેશન એન્ડ રીસર્ચ સોસાયટી રાજ્યભરમાં આવેલ ૮ મેડીકલ કોલેજોનો કાર્યભાર સંભાળે છે. તંત્ર તરફથી વર્ષ ૨૦૧૧ માં નર્સિંગ સ્ટાફની ભરતી કરવામાં આવી છે. વિવિધ મેડીકલ કોલેજ સંલગ્ન હોસ્પિટલમાં સ્ટાફના કર્મચારીઓ ફરજ બજાવે છે. ત્યારે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં પણ તંત્ર દ્વારા ભરતી કરાયેલ અંદાજીત ૯૦ જેટલો નર્સિંગ સ્ટાફ ફરજ બજાવે છે. આ સ્ટાફને નોકરીના પાંચ વર્ષ પૂર્ણ થઈ ગયા છે તે ઉપરાંત એક દોઢ વર્ષ જેટલો સમય થયો હોવા છતા કર્મચારીઓ કાયમી ઓર્ડરથી વંચિત રહેવા પામ્યા છે. કર્મચારીઓ તંત્રમાં તપાસ કરતા ફાઈલ પ્રોસેસમાં છે, ટુંક સમયમાં થઈ જશે તેવા જવાબો કર્મચારીઓને સાંભળવા મળે છે. ત્યારે નર્સિંગ સ્ટાફ

## વોર્ડ-૪ અને ૫ ના સેવાસેતુ વોર્ડ-૪ અને ૫ ના સેવાસેતુ

ગાંધીનગર, તા. ૧૩

ગાંધીનગર શહેરના વોર્ડ નં. ૪ અને ૫ ના આજે યોજાયેલ સેવાસેતુ કાર્યક્રમને સૌથી નબળો પ્રતિસાદ સાંપડ્યો હતો.

ત્રીજા તબક્કાના આ સેવાસેતુ કાર્યક્રમમાં સૌથી નબળો પ્રતિસાદ આ કાર્યક્રમને મળતાં કર્મચારીઓમાં પણ નિરાશા વ્યાપી હતી. જો કે દિવાલની પર્વની તૈયારી અને સ્થળની પસંદગીના મુદ્દે લોકોમાં નારાજગી સર્વત્રી હતી.

આજના આ સેવાસેતુ કાર્યક્રમમાં મેયર પ્રવિણ પટેલ ઉપરાંત કાઉન્સિલરો કાર્તિક પટેલ, પ્રવિણાબેન વોરા, પ્રવિણાબેન દરજી, ધીરુભાઈ ઝેડિયા, હર્ષાબા ધાંધલ, નીલાબેન શુક્લ, પાર્વતીબેન પરમાર હાજર રહ્યા હતા. સંગઠનના અગ્રણીઓ તેમજ સત્તાધારી પક્ષના

## તમામ ચૂંટણીમાં ઉમેદવાર માટે કોંગ્રેસ ડિપોઝીટ નક્કી કરે, જીતે તો ડબલ પાછા, હારે તો જમ

### ટીકીટ લેવા આવતા નેતાઓની સંખ્યા ઘટાડવા માટેનો કિમિયો

ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણી ડીસેમ્બર મહિનામાં આવી રહી છે ત્યારે કોંગ્રેસમાં એક જોડતાં દસ તૂટે છે. ભાજપના કોંગ્રેસ મુક્ત અભિયાનમાં પાર્ટીના ઉચ્ચતમ અને ચૂંટણી જીતી શકે તેવા નેતાઓ ભાજપમાં જોડાઈ રહ્યાં છે. એવી ટીપ્પણી થઈ રહી છે કે “ભાજપના કોંગ્રેસ મુક્ત ગુજરાતમાં ભાજપ કોંગ્રેસ મુક્ત થઈ રહ્યું છે” ચૂંટણી આવે એટલે આચાર્ય-નેતાઓ આ વચનને સફળ થવા દે તે મતના નથી. કોંગ્રેસના નેતાઓ એકજૂથ બની શકે તેમ નથી. ગુજરાત કોંગ્રેસને સ્થાનિક સ્વરાજ્યની સંસ્થાની ચૂંટણીમાં મળેલી સત્તા પછી હવે તમામ જગ્યાએ બળવા થઈ રહ્યાં છે. કોંગ્રેસના જીતેલા સભ્યો ભાજપમાં જઈ રહ્યાં છે અને સત્તા પર બેઠેલા પ્રમુખને સત્તા ખોવાનો વારો આવે છે. ગાંધીનગરમાં કોંગ્રેસના મેયરપદના ઉમેદવાર પ્રવિણ પટેલ મુદ ભાજપમાં જઈને બેસી ગયા અને આનંદીબહેન પટેલનો હાથ ઉપર રાખ્યો.

## જીતી શકે તેવા ઉમેદવાર માટે આખી પાર્ટી દિલ દઇને કામ કરે તો પરિણામ

ગયારામની નિતી કામ કરતી હોય છે. પ્રત્યેક પાર્ટીને જીતી શકે તેવા ઉમેદવારો જોઈએ છે જો કે તેમાંથી કોંગ્રેસ એટલા માટે બાકાત છે કે- કોંગ્રેસમાં લાગવગણાહીના જોરે ટીકીટનું વિતરણ થાય છે. કોંગ્રેસની કમનસીબી એ રહી છે કે સત્તાવાર ઉમેદવારો સામે પાર્ટીના આગેવાનો બળવો કરે છે અથવા તો વિરોધી પાર્ટીને મદદ કરે છે.

અક હકીકત એવી પણ છે કે ભારતમાંથી કોંગ્રેસના મૂળીયા ઉભડી રહ્યાં છે. હાલ માત્ર બે રાજ્યોમાં કોંગ્રેસની સરકાર છે. કોંગ્રેસના ગઢ ગણાતા રાજ્યોમાં કોંગ્રેસના કમિટેડ મતદારો અને પાર્ટીના વિસ્તારો હાથમાંથી સરકી રહ્યાં છે ત્યારે કોંગ્રેસમાં ધરમૂળથી પરિવર્તનનો સમય આવી ગયો છે. એક રાજકીય વિશ્લેષકના મત પ્રમાણે કોંગ્રેસે પંચાયત થી પાલામિટ સુધીની તમામ ચૂંટણીમાં તેના ઉમેદવારો માટે ડિપોઝીટ રાખવી જોઈએ. જો ઉમેદવાર જીતે તો તે ડિપોઝીટ બમણી રકમમાં પાછી આપવી અને હારી જાય તો પાર્ટી ફંડ તરીકે જમા લઈ લેવી.



ભારતનું ચૂંટણી પંચ જો ઉમેદવારો માટે ડિપોઝીટ રાખવું હોય તો પાર્ટી કેમ રાખી ન શકે તે વિચારવાનો પ્રશ્ન છે. લોકસભાની ચૂંટણીમાં જાહેર સભા સંબોધતા નરેન્દ્ર મોદી સભામાં આવતા લોકો પાસેથી પાંચ રૂપિયા અને દસ રૂપિયાની ટીકીટ રાખતા હોય તો કોંગ્રેસ માટે ડિપોઝીટની પ્રથા સાવ સરળ અને સચોટ છે. ડિપોઝીટ રાખવામાં આવે તો- પ્રત્યેક ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસના હારેલા ઉમેદવારો ટીકીટ લેવા મેદાનમાં આવી જાય છે તેની ઉપર બ્રેક લાગી જાય અને જીતવાની કેપેસિટી ધરાવતા ઉમેદવારો મેદાનમાં ઉભા રહે, પછી જુઓ કેવું પરિણામ આવે છે.

## શંકરસિંહ વાઘેલાની એકિઝટ પછી પાર્ટી ચાર ગુપમાં વહેંચાયેલી છે

ડિપોઝીટની રકમ આ પ્રમાણે રાખવી જોઈએ-

- ગ્રામ પંચાયત માટે- ૧૫૦૦૦
- તાલુકા પંચાયત માટે- ૨૫૦૦૦
- જિલ્લા પંચાયત માટે- ૫૦૦૦૦
- નગરપાલિકા માટે- ૭૫૦૦૦
- મહાનગરપાલિકા માટે- ૧૦૦૦૦૦
- વિધાનસભા માટે- ૨૦૦૦૦૦
- લોકસભા માટે ૩૦૦૦૦૦

(જો ઉમેદવાર હારી જાય તો આ ડિપોઝીટને ચૂંટણી ફંડમાં જમા લઈ લેવી અને હારી જાય તો બમણા કરીને પાછા આપવા.)

જ્યારે જ્યારે વિધાનસભા કે લોકસભાની ચૂંટણી યોજાઈ છે ત્યારે ત્યારે કોંગ્રેસના નેતાઓએ છેક છેલ્લી ધરીએ ફોર્મ ભરવાના અંતિમ દિવસે ઉમેદવારો જાહેર કર્યાં છે. કોંગ્રેસની આ સૌથી મોટી ખોડ છે. જીતી શકે તેવા અને જેમની ટીકીટ ફાઈનલ છે તેવા ઉમેદવારોને પાર્ટી છે કે આઠ મહિના પહેલાં કેમ ડિકલેર કરતી નથી તે સમજાતું નથી. કોંગ્રેસના પ્રભારી ગુરુદાસ કામતે તો આવું વચન આપ્યું હતું પરંતુ પાંચ ચુપમાં વહેંચાયેલા ગુજરાત કોંગ્રેસના

## ગાંધીનગર જિલ્લાનો ગરીબ કલ્યાણ મેળો આજે પ્રેક્ષા ભારતી કોબા ખાતે યોજાશે

સમગ્ર રાજ્યમાં દશમા તબક્કાના ગરીબ કલ્યાણ મેળોનો આરંભ થયો છે. જે અંતર્ગત તા. ૧૪મી ઓક્ટોબર, ૨૦૧૭ના રોજ સવારના ૧૦.૦૦ કલાકે પ્રેક્ષા ભારતી, કોબા ખાતે ગાંધીનગર જિલ્લાનો ગરીબ કલ્યાણ મેળો યોજાનાર છે. આ મેળામાં ગાંધીનગર જિલ્લાના લાભાર્થીઓને સ્વરોજગાર માટેની જુદી જુદી ટુલકીટ, વિવિધ યોજના અંતર્ગત સહાયનો લાભ આપવામાં આવશે.

પ્રભારી રાજ્યમંત્રી ડૉ. નિર્મલા વાઘવાણીના અધ્યક્ષપદે સવારે ૧૦ વાગે યોજનાર આ ગરીબ કલ્યાણ મેળામાં રહજારથી વધુ લાભાર્થીઓને સીધો લાભ આપવામાં આવશે.

તંત્ર દ્વારા લાભાર્થીઓને લઈ આવવા માટે ૬૦ જેટલી બસો ફાળવવામાં આવી છે. આ ગરીબ અશોકભાઈ પટેલ, દહેગામના ધારાસભ્ય શ્રીમતી કામીનીબા રાઠોડ, કલોલના ધારાસભ્ય શ્રી બળદેવજી ઠાકોર ઉપસ્થિત રહેશે.

સમગ્ર કાર્યક્રમનું સુચારું આયોજન જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી સતીશ પટેલ, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી શ્રી દેવાંગ દેસાઈ અને વાઘવાણી, ગુજરાત વિધાનસભાના ઉપાધ્યક્ષ શ્રી શંભુજી ઠાકોર, ગુડાના ચેરમેન શ્રી આશિષકુમાર દવે, જિલ્લા વહીવટી તંત્રના અધિકારી-ગાંધીનગરના ધારાસભ્ય શ્રી

## શહેરમાં શાકભાજીના ભાવ ગગડયા, ગરીબોની કસ્તુરી મોંઘીદાટ

ગાંધીનગર શહેરમાં છેલ્લા બે ત્રણ માસથી શાકભાજીના ભાવમાં ઉછળાણો જોવા મળ્યો છે. ચોમાસાને પગલે શાકભાજીની અછત વર્તાતા ભાવ આસમાનને આંબ્યા હતા. ત્યારે શહેરના શાકમાર્કેટમાં મોટાભાગની શાકભાજીના ભાવ કિલોના રૂ. ૨૦ થી ૧૦૦ હતા. પરંતુ સમય જતા અને શાકભાજીની આવક વધતા શાકમાર્કેટમાં ભાવ નીચે આવે ગયા છે. આજના સમયે કેટલીક શાકને બાદ કરતા રૂ. ૨૦ થી ૩૦માં કિલોના ભાવે શાક સરળતાથી મળી રહે છે. જ્યારે લાલલાલ ટામેટા અને મરચાના ભાવ પણ આસમાનથી નીચે આવી ગયા છે તેવા સમયે ગરીબોની કસ્તુરી ગણાતી ડુંગળીના ભાવ અત્યારે હાલ કિલોએ રૂ. ૪૦ થી



દીધા છે. ગાંધીનગર શહેરમાં હોટલ, રેસ્ટોરન્ટ, હોસ્ટેલ, સહિત ખાણીપીણીના બજાર ઠેકેરે આવેલા

૫૦ છે. ત્યારે ડુંગળીના ભાવે નાગરીકોની આંખમાં આસું લાવી છે. ત્યારે શહેરમાં રોજની હજારો મણ ડુંગળીનો વપરાશ થાય છે. જેટલો જ આવે છે. નવી ડુંગળી હજુ સુધી માર્કેટમાં આવી નથી, ત્યારે

મોટાભાગે ડુંગળી નાસિક તેમજ કાઠીયાવાડથી આવે છે. જુની ડુંગળીનો સ્ટોક ખલાસ થઈ ગયો છે તેમજ નવો માલ માત્ર ૨૦ ટકા શહેરમાં અત્યારે નાસિકથી ડુંગળી આવે છે તેમાં પણ ભાવ ઉંચકાયો છે ત્યારે ૫૦ કિલોના કટામાં રૂ. ૨૦૦ વિવિધ ચાર્જ લેવાય છે. આગામી

## આજે સે-૨ ૧ લાયબ્રેરી ખાતે જુના સામયિકોનું વેચાણ

સરકારી જિલ્લા પુસ્તકાલય સેક્ટર-૨ ૧, ગાંધીનગર ખાતે તા. ૧૪-૧૦-૨૦૧૭ના રોજ જુના સામયિકોનું વેચાણ થનાર છે. સદર સામયિકોમાં સાહિત્ય, ધાર્મિક, વિજ્ઞાન, જ્યોતિષશાસ્ત્ર, બાલવિકાસ, સ્પર્ધાત્મક પરિજ્ઞાને લગતા સામયિકો તથા મહિલાઓને લગતા સામયિકો વિગેરે જુદા જુદા વિષયોના સામયિકોનું વેચાણ કરવામાં આવનાર છે. તો સર્વે નગરજનોએ વેચાણનો બહોળો લાભ લેવા જિલ્લા ગ્રંથપાલે અનુરોધ કર્યો છે.

## ભાજપ મહાનગર અનુસુચિત જાતિ મોરચાના પ્રમુખની વરણી

ગાંધીનગર, તા. ૧૩

ગુજરાત પ્રદેશ ભાજપના અધ્યક્ષ શ્રી જીતુભાઈ વાઘાણી, મહામંત્રી કે.સી. પટેલ અને ગુજરાત પ્રદેશના અનુસુચિત જાતિ મોરચાના અધ્યક્ષ શંભુનાથ ટુરિયાજીની સુચનાથી આજે ગાંધીનગર મહાનગર ભાજપના પ્રમુખ મહેન્દ્રભાઈ પટેલ (દાસ) દ્વારા અનુસુચિત જાતિ મોરચાના પ્રમુખ તરીકે ડૉ. નિતિન અંજાનની વરણી કરવામાં આવી છે.

89 80 10 1515  
93 761 8000 3  
93 25 89 3535

મંસુપ  
કેટરીંગ  
લાઈટીંગ  
ફ્લાવરીંગ

મંસુપ  
કેટરીંગ  
લાઈટીંગ  
ફ્લાવરીંગ

ઓફીસ : હવેલી મંદિર પાસે, GHB, MLA રોડ, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

**ઓનલાઈન જાહેર નિવિદા નં. ૧૪**

સને ૨૦૧૭-૧૮

નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી, સચિવાલય સંકુલ, વિદ્યુત પેટા વિભાગ નં. ૧, પાટનગર યોજના ભવન, સેક્ટર નં. ૧૬, બ્લોક નં. એ/ પ્રથમ માળ, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૧૬ (ફોન નં. ૨૩૨૫૮૭૪૭-૭૫) દ્વારા ગાંધીનગર ખાતે વિજળીકરણના ૨ (બે) કામના ઓનલાઈન ટેન્ડર જેની અંદાજિત રકમ ૧૨૦૧૯૦.૦૦ અને ૧૯૪૫૮૧.૦૦ છે.

જે માટે યોગ્ય શ્રેણીમાં નોંધણી થયેલ વિદ્યુત પરવાના ધરાવતા વિદ્યુત ઠેકેદારો પાસેથી ઓનલાઈન ટેન્ડર મંગાવવામાં આવે છે.

આ કામના કોરા ટેન્ડરો [www.nprocure.com](http://www.nprocure.com) ઉપરથી જોવા મળશે. આ સાઈટ ઉપરથી ઓનલાઈન ટેન્ડર તા. ૧૩/૧૦/૨૦૧૭થી તા. ૨૪/૧૦/૨૦૧૭ના રોજ ૧૨.૦૦ કલાક સુધી અખલોડ / ડાઉનલોડ કરી શકાશે. શક્ય હશે તો ટેન્ડર તા. ૨૪/૧૦/૨૦૧૭ના ૧૪.૦૦ કલાકે નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી સચિવાલય સંકુલ વિદ્યુત પેટા વિભાગ-૧, પાટનગર યોજના ભવન, સેક્ટર નં. ૧૬, બ્લોક નં. એ/ પ્રથમ માળ, ગાંધીનગર દ્વારા ઓનલાઈન ખોલવામાં આવશે. ટેન્ડર રૂબરૂમાં / ટપાલથી સ્વીકારવામાં આવશે નહીં.

આ કામની વિગતવાર નોટીસ પેટા વિભાગીય કચેરીના નોટીસ બોર્ડ પર મુકવામાં આવેલ છે. આ નોટીસ અંગેની વધુ માહિતી માટે ઉપરોક્ત કચેરીની જાહેર રજા સિવાયના દિવસોમાં રસ ધરાવતા ઈજારદારો અને વિદ્યુત ઠેકેદારોએ રૂબરૂ સંપર્ક સાધવા વિનંતી છે.

માહિતી/૨૦૧૭/૧૭-૧૮